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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

• A Faluházban tisztelettel köszöntöttük október 6-án az időseket. Az üdvözlést 
követően rövid műsorral szórakoztattuk a megjelenteket. A rendezvényen 
megemlékeztünk az aradi vértanúkról is. Ezúton köszönöm a szervezők és a 
szereplők munkáját!

• Október hónapban a képviselő testület nem ülésezett

• Az önkormányzat november 1 -tői szakember hiánya miatt szünetelteti a postai 
szolgáltatást, a posta további sorsáról a november 12-én kibővülő képviselő 
testület fog dönteni. A mobilposta szolgáltatásait a lakosság változatlan formában 
veheti igénybe és 12.00-12.15 között a Fürdő utca elején a postaládánál állásidőt 
tartanak.

• Ezúton köszönöm meg az Önkormányzat nevében Mezei Attiláné posta-takarék 
ügyintézőként folytatott munkáját!

• Az elmúlt időszakban a közmunkások több alkalommal kaszálták a 
közterületeket, gondozták az állatokat. Az önkormányzati kertekben 
tevékenykedtek, valamint a temetőt szépítették halottak napjára, mindenszentekre.

• Az önkormányzat 47 m3 fát nyert a szociális tűzifa pályázaton, a fa elosztása a 
rendeletben meghatározott feltételek szerint, a beadott igények alapján fog 
megvalósulni.

• Az aLap-ba szánt cikkeket kérjük, minden hónap 25-éig juttassák el a 
papielza@gmail.com email címre.

Kárász, 2017. november 3.
Lép Péter 

polgármester

mailto:papielza@gmail.com


FALUSZÉPÍTŐ EGYESÜLET HÍREI

Valljuk be, egyesületünk nem működik valami esze vesztett tempóban. Ennek egy része 
párhuzamban van a hazai civil megítéléssel, elég, ha csak a forráshiányra gondolok. Két 
pályázatot adtunk be, egyik sem nyert.
A másik gátló tényező a faluban előállott „helyzet". Semmiképp sem szeretnénk, ha azt a 
megosztási szándékot, miszerint „a törvényességet legyőzheti a megtévesztett emberek 
támogatása" tovább generálnák különféle ettől erősen eltérő kezdeményezések... azaz: 
nem akarunk az emberek megosztásában részt venni. Gondolkodásra bíztatjuk 
tagjainkat is!
Megnyugtató, hogy a működési területünkön tapasztalt vonzerő nem csökkent. 
Natúrparkos tájséta helyszíne voltunk, két alapfokú gombásztanfolyam terepgyakorlatát 
bonyolította a gombászház, az ELTE szarvasgombász képzését pedig helyben rendeztük. 
Még a szállásokat is Kárászon foglalták a résztvevők!
A Vass Anna Gombászati Kiállítóhely és Kutatóház részt vesz a Pécsi 
JP.Természettudományi Múzeum idei kiállításán, Szemere László mikológus újonnan 
beszerzett egyedülálló képeslapjaival és az egyesület gyűjteményének filatélia részével, 
csodálatos gombás bélyegeket mutatunk be.
Az Országos Könyvtári Napokhoz kapcsolódóan új kiállítást rendeztünk be a XX. század 
első éveit idéző tervrajzokból, tárgyakból - ez könyvtári napokon megtekinthető. 
Változatlanul várjuk tagjaink és minden érdeklődő kulturális programokkal kapcsolatos 
elképzeléseit, ezekhez-ahogy eddig is-pénz, paripát, fegyvert találunk.
Igazán ide tartozik, hogy tisztelettel megköszönjük támogatóinknak azt a jelentős 
támogatást /148.031 HUF/, ami adójuk 1%-ából számunkra utaltak.

Mezei Attila elnök

Az önkormányzat által beadott NKA-s pályázaton nemcsak a Kulturális Örökség Napok 
és a XX. Keleti Mecsek Hagyományőrző Táborok programjait sikerült finanszíroznunk, 
hanem reklám és propaganda költségekre is jutott a megítélt forrásból. így régi szokás 

szerint pólókat kaptak a résztvevők, ezen kívül a jubileum alkalmából képeslapot is 
nyomtathattunk. (Grafika: Jancsik Roland, nyomda: Rotari- Köszönjük!)
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KARÁSZI KÖRSÉTA KOMLÓI SZEMMEL

2017.10.21-én a Komlói Országjárók Baráti Köre (KOBAK) 26 fő részvételével 
Kárász községbe látogatott. Ismerős arcú, kedves hölgy fogadott bennünket: Többen 
felismertük Nyisztor Melindát, aki éveken át a komlói TV munkatársa volt. Ő kalauzolt 
bennünket kárászi látogatásunk alatt.

Elsőként megtekintettük az 1300 körül épült Katolikus templomot. Közvetlen a 
templom szomszédságában áll a közel 200 éves volt Iskola épülete, mely napjainkban a 
Faluház szerepét tölti be, közösségi és kulturális célokra használják. Az udvarban álló 
Pajtamúzeum padlásán bemutatott, ásott kutakból előkerült kincsek szó szerint 
ámulatba ejtettek bennünket.

Ezután a csapat két részre osztva látogatta meg a Keresztúri-„Kenyeres" család 
által létrehozott Istálló múzeumot, és szintén a Fő utcán lévő Borbély múzeumot. Szeli 
Magdi, aki hosszú évekig jómaga is tagja volt a kirándulós csapatunknak finom házi 
kisüstivel és sós sütivel várt bennünket. A Borbélymúzeumban ismét ifjúnak illetve 
gyermeknek érezhettük magunkat a rengeteg értékes és érdekes régi borbély és fodrász 
relikvia között. Ezt követően Pap Juditték Pajtaszínháza várta a csapatot nagy-nagy 
szeretettel. Ámultunk és bámultunk! A velünk tartó két iskolás fiú bevonásával 
rögtönzött, nagy sikerű színházi előadást is láthattunk. Megcsodáltuk a Magyar 
népművészeti kiállítás remek darabjait, majd búcsút vettünk Judittól és az Ő csoda 
világától. Folytattuk utunkat Mezei Ottó fazekas portája felé, ahol ismételten tátott 
szájjal csodáltuk, hogy alakul át egy maréknyi agyag díszes kerámia tállá. Megtekintettük 
az igen gazdag kerámia, edény-, viselet - és tárgy gyűjteményt a mester otthonában. 
Élményekben gazdagon távoztunk Kárászról.

Köszönjük, hogy részesei lehettünk ennek a pompás időutazásnak!

Zseliné Novotny Piroska - titkár



A KÁRÁSZ! FALUHÁZ NOVEMBERI PROGRAMJAI

1. szerda ZÁRVA

7. kedd 14.30-16.00 Agrárkamarai fogadóóra

I 18.00-19.00 Tartás-és közérzetjavító torna

8. szerda 17.00 Háziasszony Találka

11. szombat Márton napi vacsora

16. csütörtök 18.00-19.00 Tartás-és közérzetjavító torna

21. kedd 14.30-16.00 Agrárkamarai fogadóóra

22. szerda 17.00 Háziasszony Találka

23. csütörtök 18.00-19.00 Tartás-és közérzetjavító torna

28. kedd I 18.00-19.00 Tartás-és közérzetjavító torna

30. csütörtök 13.00-15.00 Vegyes árucikkek vására

IKSZT, Teleház nyitva tartás: Hétfő': 8.00-16.00 Kedd: 8.00-16.00
Szerda: 8.00-16.00 Csütörtök: 10.00-18.00! Péntek: 8.00-14.00

16 óra, illetve 14 óra után, valamint szombat és vasárnap: a falu programjaihoz 
igazodva

A programok változtatási jogát fenntartjuk. 
Szeretettel várjuk programjainkra!

IKSZT (Faluház) munkatársai: Nyisztor Melinda és Bogyay Mariann

Október 23-án az esőzések miatt sajnos a túra elmaradt. Ennek ellenére, akik 10-re 
mégis eljöttek a Faluházba, az ünnepi műsor után elfogyaszthatták a teát, lekváros 
kenyeret és a túrára készített süteményt. A tervezett csapatépítő akadályverseny 

helyett a kisterembe elférő játékokkal szórakozhattak a vendégek. A felnőttek 
szívesen töltötték ki az ünnephez kapcsolódó TOTÓ-1. (Igen jó eredménnyel!)



TÁJÉKOZTATÁS

Várhatóan még az idei évben megnyílnak a LEADER pályázati lehetőségek. 
A kérelembeadás alapvető feltétele, hogy a pályázó a Magyar 
Államkincstár rendszerében regisztrációs számmal (régi nevén MVH reg. 
szám) rendelkezzen. A regisztráció az alábbi linken található nyomtatványok 
kitöltésével végezhető el: https://www.mvh.allamkincstar.gov.hu/- 
/hatalyos-ugyfel-nyilvantartasi-nyomtatvanyok-es-kitoltesi-utmutatok

G1010 - Nyilvántartásba vétel iránti kérelem természetes személyek 
számára.
G1020 - Nyilvántartásba vétel iránti kérelem nem természetes személyek 
számára + G1001-3 Betétlap képviseletre jogosult bejelentéséhez.

Mindkét nyomtatványhoz szükséges csatolni egy 2 hónapnál nem régebbi, a 
pályázó nevére szóló bankszámla kivonatot.
A támogatási kérelmeket elektronikus úton lehet majd benyújtani, melynek 
feltétele az Ügyfélkapu megléte. Amennyiben a pályázó nem rendelkezik 
ügyfélkapuval, illetve nem természetes személy, úgy meghatalmazott útján 
nyújthatja be a támogatási kérelmét.

Ügyfélkapus regisztrációt bármely természetes személy kezdeményezhet. A 
regisztrációt személyesen a regisztrációs szervnél (bármelyik 
okmányirodában, kormányhivatali ügyfélszolgálati irodában, adóhatóság 
ügyfélszolgálatán, külképviseleten) vagy elektronikusan indíthatja el 2016. 
január 1-jét követően kiállított érvényes személyazonosító igazolvány 
birtokában.

Amennyiben a pályázót meghatalmazott képviseli a kérelembeadás során, 
úgy mindkettőjüknek rendelkeznie kell regisztrációs számmal.
A meghatalmazás elektronikusan készíthető el, ehhez a pályázónak jelszót 
kell igényelnie az Államkincstártól a következő nyomtatványon:
G1040-2 Kérelem/adatszolgáltatás elektronikus úton történő intézéséhez 
szükséges jelszó iránti kérelem.

A kitöltött nyomtatványokat a következő címre kell postai úton elküldeni:

Baranya Megyei Kormányhivatal
7602 Pécs Pf. 365
(Kormányhivatal címe: 7626 Pécs, Koller utca 7/2.)

https://www.mvh.allamkincstar.gov.hu/-/hatalyos-ugyfel-nyilvantartasi-nyomtatvanyok-es-kitoltesi-utmutatok


FIATALOK AZ ÉPÍTETT ÉS TERMÉSZETI KÖRNYEZET VÉDELMÉÉRT

1991 - PÁLYÁZATI FELHÍVÁS - 2018.

8 éves kortól 18 éves korig

Mint 27 éve minden évben, ismét arra vagyunk kíváncsiak:
MELYIK AZ A NEVEZETES, SZERINTED MEGŐRZÉSRE MÉLTÓ ÉPÍTETT VAGY 

TERMÉSZETI ÉRTÉK, CSALÁDI EMLÉK VAGY TÁRGY A KÖRNYEZETEDBEN, 
TELEPÜLÉSEDEN, AMELYRE A LEGBÜSZKÉBB VAGY ÉS AMIT A BARÁTAIDNAK IS 

SZÍVESEN MEGMUTATNÁL? VOLT-E KÖRNYEZETEDBEN OLYAN SZEMÉLYISÉG, AKI 
AZ ÉPÍTETT ÉS TERMÉSZETI KÖRNYEZET SZELLEMI ÉS TÁRGYI EMLÉKEIT, 

ÉRTÉKEIT GAZDAGÍTOTTA? ÍRD MEG, FOTÓZD VAGY RAJZOLD LE NEKÜNK, MI A 
__________________________ LEGJOBBAKAT KIÁLLÍTJUKI__________________________  

fi DÍJAZOTTAKNAK KÖNYV ÉS EGYÉB AJÁNDÉKTÁRGYAK KERÜLNEK KIOSZTÁSRA 
A FŐDÍJASOK EGY REMEK CSAPATBAN ÉRDEKES ÉRTÉKMEGŐRZŐ MUNKÁBAN 

VEHETNEK RÉSZT NYÁRON A VÁROS- ÉS FALUVÉDŐK SZÖVETSÉGE ÁLTAL 

SZERVEZETT

Országos Ifjúsági Örökségvédő Táborban!
Bátran fogalmazd meg gondolataidat akár képzőművészeti alkotásban, akár 

versben, akár prózában, akár egy CD-re rögzített zenei alkotásban. 
Önálló megfigyeléseket, önálló véleményeket várunk!

(Amennyiben lehetőségetek van rá, kérjük digitálisan is küldjétek el pályamunkátokat!) 
Az írásos pályaművek terjedelme 5-15 A/4-es oldal lehet mellékletek nélkül. A 

pályaművek értékét növelhetik a témához kapcsolódó fotók, rajzok, térképvázlatok. 
A képzőművészeti pályázatok tetszőleges technikával készülhetnek.

A makettek mérete max. 50cm x 50cm x 50cm lehet. 
Pályázni lehet egyénileg és csoportosan is.

A pályázatok elbírálása korcsoportonként és témakörönként külön-külön történik.
A pályázatokon kérjük olvashatóan íriátok a neveteket életkorotokat, 

iskolátok nevét címét vagy lakcímeteket e-mail címet esetleg 
telefonszámotokat!

A pályázatok benyújtási határideje: 2018. január 31. 
Cím: Város- és Faluvédők Szövetsége (Hungária Nostra) 

1126 Budapest, Szoboszlai u. 2-4. vagy Postacím: 1531 Budapest Pf.: 22. 
Az irodában személyesen is átvesszük a pályázatokat 2018. január 31-én 

20.00 óráig, postán - postabélyegzővel igazoltan - 2018. január 31-én 24.00 
óráig kérjük feladni.

A pályázatok benyújtása után a pályaművek a Szövetség tulajdonát képezik. 
Esetleges visszaszolgáltatásuk egyedi kérelem alapián lehetséges,

(A visszakért pályázatok átvételére 2018 őszén a Szövetség irodájában van lehetőség 
előzetes telefonos egyeztetés alapján, visszapostázásra nincs lehetőség.)

A pályázatok értékelésére 2018. tavaszán kerül sor, a díjátadó ünnepség: 
2018. április hónapban lesz Budapesten a Budapesti Történeti Múzeumban.

A pályázatokkal kapcsolatban bővebb felvilágosítás a Szövetség irodájában: 
Tel.: 06-20-771-21-75, illetve e-mail-en: hungarianostra.iroda@gmail.com

mailto:hungarianostra.iroda@gmail.com

